

# 6月24日中午12点公布高考成绩

6月8日,陕西省2024年高考正式落下帷幕。提醒考生注意陕西省志愿填报将于6月24日12时开始。

预计6月24日12时,高考各批次录取控制分数线公布。分数线公布后,考生可登录陕西省教育考试院门户网站(网址:https://www.sneea.cn)或陕西招生考试信息网(网址:https://www.sneac.com)查询本人成绩及各科选择题成绩及作答字符串、非选择题成绩及各题得分。

按照参加相同科目考试的考生成绩一同排序的办法,由高分到低分排列确定考生位次,即高考统考文史类与艺术(文)类考生共同排列位次,理工类与艺术(理)类、体育类考生共同排列位次,职教单招考生单独排列位次。

总分相同时,高考统考依次按照语文、数学、文科综合/理科综合、外语的单科分数由高到低排列,职教单招依次按照语文、数学、英语的单科分数由高到低排列。总分、单科分数全部相同的,属并列位次。顺序志愿模式不计考生位次,考生总分相同即属并列情况。

## 高考录取分五个批次 志愿填报分三个阶段

高考统考录取共设置5个批次:本科提前批次、本科一批、本科二批、高职(专科)提前批次、高职(专科)批次。职教单招录取共设置2个批次:本科、高职(专科)。

填报志愿分为三个阶段。

6月24日12:00至6月27日12:00:填报本科提前批次,本科一批,高职(专科)提前批次中的文史类和理工类,职教单招本科志愿;

本科一批录取结束后:填报本科二批志愿;

本科二批录取结束后:填报高职(专科)提前批次中的艺术类和体育类,高职(专科)批次,职教单招高职(专科)志愿。

考生根据报考科类,按照陕西省教育考试院门户网站、陕西招生考试信息网公布的高校和专业名称、代号、录取批次以及高校公布的招生章程等,在规定时间内登录陕西省教育考试院门户网站或陕西招生考试信息网完成志愿填报。

本科提前批次文史类、理工类分为A、B、C三段。

艺术类本科志愿在本科提前批次填报,分为优师专项段、本科校考段、本科统考三段。

体育类本科志愿在本科提前批次填报,分为优师专项段、本科段两段。

本科一批、本科二批均实行平行志愿投档录取模式,各设置12个院校志愿,每所院校设6个专业志愿,设“愿意录取到其他专业”的调剂表态栏。

国家专项计划、地方专项计划单列院校代号,分别参加高校所在批次录取。

招生计划未完成时,采取征集志愿的办法进行补充。征集志愿投档录取模式与正式投档相同。正式投档录取结束后,省教育考试院在陕西省教育考试院门户网站和陕西招生考试信息网公布征集志愿信息。分数线上未被录取且符合投档条件的考生均可填报征集志愿,已被录取的考生不再参加征集志愿录取,征集志愿时高校如填报本校征集志愿的考生有最低分数、位次要求(不得高于正式投档录取时的最低分数及位次),应提前向省教育考试院提出申请。录取时将视各批次录取情况决定是否降分征集志愿。(来源:陕西考试招生)

## 杨凌全域景区面向高考生优惠开放

全国考生凭准考证5折优惠、杨凌籍考生免费

优惠时间:2024年6月9日-6月30日

高考结束后,大家想好去哪里耍了吗?记得保管好你们的准考证!6月9日,杨凌示范区文化和旅游体育局官宣,高考学子凭2024年高考准考证即可享受门票优惠政策,杨凌籍考生免费参观全域景区,全国其他地方考生凭准考证享受5折优惠。优惠时间为2024年6月9日-6月30日。

杨凌景区主要包括国家AAAA级旅游景区——西北农林科技大学博览园、国家AAAA级旅游景区——杨凌现代农业创新园、国家AAA级旅游景区——杨凌渭河生态公园、国家AA级旅游景区——王上村、国家AA级旅游景区——田西村、智慧农业示范园、小漳河、崔西沟、花溪园、菲格庄园、马家底时光小院、幕溪庄园等。

(综合报道)



## 杨凌选育的机收油菜新品种已实现大面积推广

记者 行波 刘智辉



仲夏时节,油菜进入收获时期。走进宝鸡市岐山县枣林镇范家塬村的800亩油菜地,收割机来回在田间穿梭,一株株油菜被卷起送入收割台,很快完成收割、脱粒、分离、粉碎等工序。在这里,农户收割油菜已全面实现机械化,就像收割小麦一样方便。

范家塬村村主任李浩林正在田间指导作业,他告诉记者,该村种油菜已经有10多年的历史。这几年,种植了适宜机械化作业的秦优1618油菜品种以后,从深翻到播种、施肥、防虫,都采用机械化耕作模式。

“以前耕作主要是靠人力,2个劳动力要4天才能收割完一亩油菜。现在一台收割机一天就能收获近100亩的油菜,不仅省工省力,还提高了效率。”李浩林说。

记者了解到,秦优1618油菜品种,由陕西省杂交油菜研究中心选育,陕西荣华农业科技有限公司独家经营推广。

“这个品种具有产量高、含油量高、抗倒性强、适应性广、耐密植、适合机械化生产等特点。而且抗裂荚也比较好、籽粒大,因此它更适合机械收获。咱们关中地区很多种植大户,以及村集体流转土地种植的油菜,都实现了机播、机收全程机械化作业。”陕西省杂交油菜研究中心育种研究室主任董育红说。

记者在现场粗略算了一下,不到半个小时,收割机已经将5亩多油菜收获完毕,乌黑饱满的油菜籽迅速呈现在眼前。

“现在我们推广油菜主要要求就是抗倒伏、抗裂荚、分枝少,适合机械化收获。近几年,随着农村劳动力的短缺,适宜机械化收割的油菜品种推广面积一年比一年大。我们在推广中也提倡油菜种植管理要像种小麦一样种油菜,像收小麦一样收油菜。目前,我们在关中地区推广的适宜机械化收获的油菜面积已达10万亩左右。”陕西荣华农业科技有限公司关中区域销售经理柏敏战说。

柏敏战告诉记者,随着土地流转面积的不断增大,相信再过几年,油菜种植收获全程机械化水平将进一步提高,种植面积也将越来越大。

“三夏”见闻

我们的节日·端午

## 多彩端午活动 弘扬传统文化

农历五月五,过端午。人们包粽子、戴香包、挂艾草……在端午节来临之际,杨凌各单位、社区、幼儿园开展内容丰富、形式多样的庆祝端午节活动,通过主题活动进一步传承端午节文化习俗,弘扬中华优秀传统文化。



6月7日,杨凌示范区行政审批局党支部在梁氏窑社区开展“粽飘香 爱同行”主题党日活动。活动现场,党员志愿者们围在一起包“爱心粽”,并在社区工作人员的带领下,将包好的“爱心粽”及采买的花露水、绿豆糕、香包和满满的祝福送给了社区的老人及困难家庭。



6月7日,杨陵区五泉镇志愿服务队在高家村新时代文明实践站开展“粽叶飘香迎端午 敬老爱幼情意长”志愿服务活动。活动现场,志愿者和观众们一起围在桌子旁,拿粽叶、舀糯米、系棉线……把满满的快乐和祝福包进粽子。随后,志愿者们与高家村工作人员将一袋袋香喷喷的粽子送到村内留守老人、困难群众手中。



6月6日,公园路社区新时代文明实践站举行“我们的节日·端午”活动。活动现场,爱心义剪、健康义诊、非遗传承展示、包粽子比赛、知识问答、文艺汇演等环节吸引了众多居民参与。



6月6日,杨陵区人民法院与揉谷镇新时代文明实践所联合开展“我们的节日·端午”主题活动。大家围在一起包粽子、制作五彩绳,体验传统文化的魅力。



6月7日,杨凌高新幼儿园开展了趣味横生的端午节活动,吹龙舟、点额、射五毒、投壶、蹴鞠、套粽子……让孩子们在游戏中和欢笑中体验传统节日的魅力。

(综合报道)